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LETNJA SEZONA OPERA I BALETA OD 1. JULA U BIOSKOPU CINEPLEXX 

Najbolja izvođenja iz Metropolitena i Boljšoj teatra na velikom platnu 
 

Beograd, 27.06.2017 – Svi ljubitelji muzičko-scenske umetnosti će imati priliku da tokom leta 

uživaju u najboljim nastupima baletskih i operskih trupa iz Moskve i Njujorka ekskluzivno u 

bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center. Letnja sezona alternativnog sadržaja počinje ove 

subote, 1. jula od 18 časova sa spektakularnim izvođenjem opere „Lovci na bisere“ Žorža 

Bizea i fenomenalnim nemačkim sopranom, Dijanom Damraou u vodećoj ulozi.      

U nastavku „Metropolitena na bis“, ljubitelji opere će moći da uživaju u repriznom izvođenju 

Verdijeve verzije Šekspirove tragedije „Magbet” sa Željkom Lučićem, koja je na programu 29. 

jula, dok nas 26. avgusta očekuje prikazivanje drame iz drevnog Vavilona - opere „Nabuko” sa 

Plasidom Domingom u naslovnoj ulozi. Letnju sezonu zatvara brilijantna produkcija opere 

„Karmen“, kompozitora Žorž Bizea, remek-delo koje izaziva smeh zahvaljujući komičnim 

prevarama, nesvakidašnjim pokretima i lažnim identitetima živopisnih likova, koju je moguće 

pogledati 23. septembra. 

Specijalni program „Boljšoj na bis“ počinje 15. jula od 18 časova sa remek-delom „Labudovo 

jezero“, kompozitora Petra Iljiča Čajkovskog u kojem su prikazane scene koje oduzimaju dah i 

predstavljaju klasični balet u svom najboljem izdanju. Balet iz tri čina Dmitrija Šostakovića 

„Zlatno doba“ na programu je 12. avgusta, dok će letnju sezonu 9. septembra zatvoriti „Munja“, 

snažno baletsko izvođenje sa fenomenalnom koreografijom Alekseja Ratmanskog. 

Ne propustite susret između najboljih igrača sveta i majstora besprekorne koreografije koja će 

vas svojom igrom potpuno osvojiti! Svi posetioci će uživati u neverovatnoj skladnosti igre, 

energije izvođenja i briljantnosti koje sa sobom ova muzička dela nose. 

Karte su u prodaji po ceni od 1.300 dinara po predstavi. Ukoliko se odlučite da propratite sezonu 

opere ili baleta u celosti, cena ulaznice iznosi 1.000 dinara po izvođenju. Više informacija možete 

naći na sajtu www.cineplexx.rs  
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